3/2 NnHeBMoOpacnpeaenvTenb ¢ NHEBMoOyNpaBneHuem

SYIA300/300/700

o KomnakTtHas KOHCTpyKLmA

« BaanmosameHsemocTs ¢ cepuamut:
SYJA500 <> VZA300
SYJA700 <> VZA500

TexHuuecKHe XanaKTepUCTURN

Tvn SYJA300 | SYJAS00 | SvJA700
Cpena OuMLLEHHbIN CXaTbIli BOSAYX C CoepXaHiieM Macrna unm 6es Hero
Pabouee pasnexue (MMa) 0.15~0.7
MunotHoe aasneHue (MMa) P~07 | (04xP+0.1)~07
roe P - pabouee faBneHme SYJA312 SYJA322
Pa6ouas Temneparypa (°C) Makc. 60 A A
MoHTaXHoe ronoxeHue Mpou3BonbHoe V‘T W o Vl / NI
Mpucoeg,. pesbba nNunoTHoro nopra M3 M5 M5 PR P R
Pacxog (Hopm. Ji/MuH) 49 196 490 H3. H.0.
Bec () 18 45 80
SYJA512 SYJA522
[IManasoH NMNOTHOTO AABNEHNA SYJA712 SYJA722
SYJA300 SYJA500 u 700 WW} _____ W _____
s oe ﬂmana|30H // o e [nanasoH " F;_3_ - :.0_
= 05 nUIOTHOrO A/ = 05 NUNOTHOrO
a§>’ [naBneHus ) / % [naBneHns
% 0.4 g 0.4
Z';‘ 0.3 /// ;';‘ 0.3 —
E 02— § 02— —
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
Paboqee pasnerue, MMa Pabouee pasnetue, MMa
Homep ana 3axkasa
Homep ans 3akasa Tunopaamep | MpuHuun geiicteus | MpucoeguHu-
TeNbHaA pesbba
SYJA312-M3 SYJA300 H.3 M3
SYJA322-M3 H.0.
SYJA512-M5 SYJA500 H.3 M5
SYJA522-M5 H.0.
SYJA712-01 SYJA700 H.3 Rc1/8
SYJA722-01 H.0.

WHchopmaLms no MHOroceKLMoHHbIM nntam (0T 2 4o 20 ceKumii)
npepocTaBnaeTcA no 3anpocy.

Pacnpep,enmenm c erl'lé)KHbIM YronbHUKOM NOCTaBNIAOTCA NO 3anpocy.

248



1 NpaBo Ha BHECEeHMEe TeEXHUYECKNX N Pa3MepPHbIX N3MEeHeHUn

Komnanus SMC coxpatsieT 3a co6o

Tun SYJA3O2-M3

2-935
(KpenexHble otsepcTis)

3/2 nHeBMopacnpeaenuTenb ¢ NHEBMoyNpaBneHuem

Bk
T AN e
BcenomorarenbHoe
pY4HOe yripaeneHme
(He 6nokupyeTcs)
M3x0.5
15 TunoTHeIl opr) 3-M3x0.5 21
Ve
~ ® i
o |
o i
e
10 KpenexHblit
YronbHIK
11
Tun SYJA52-M5
155 2-226
s /
I
ol OY [l t
L B0+
13,85 M5x0.8
34 (MunoTHii nopt)
Bcnomorarenstoe
pyuHOe yripaBnexme 2-73.5
9 8 (He 6niokupyercs) KpenexHoe oTtepcTue
10.
A8 R
\-rr T , - T
N\ : ) @1,
3 || © ol | ' o N o~
® RUNES << N4 mi“" ©
\ ! bl AN / —,
I 3 1 J@ =
N EN -
S 4 H 4 \2-226 N
KpenexHoe oTs. 18
25
2. 39
2-M3x0.5 L |
KpenexHas peasba
3-M5x0.8
e efl B
L1150 11 1.8

Tun SYJA7002-01

SYJA300/300/700

18

2- #3.2
25.5
o e — ey )
S ls YR
1111/.235
48.7 M5x0.8
(Pilot port)
2-73.2
Bcenomorarenbhoe

KpenexHoe oTB.

PY4HOE ynpaBneHue

11 23.5 (He 6nokupyetcs)
i3h S I
t T — =1
M-&-° I Q(E
N g lc‘xl) LU b g > ™ g
5 ) 7|
\ u’. T ) - -
%) 4 26
2-M4x0.7 119 2-84.5 34
KpenexHas pessba 3.6 54.2 KpenexHoe oTB.
3-Rc(PT) %
B ©
[T P KRR oS
YT
t1.16 (145 #1.8

249




